
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Skåp, Sverige 1700-talets första del, Fredrik I, Senbarock. 42 000 SEK

2 Byrå, av Carl Magnus Herlin (verksam 1767-1809), Rokoko. 30 000 SEK

3 Byrå, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Rokoko. 17 000 SEK

4 Byrå, Stockholmsarbete 1700-tal, Rokoko. Återrop

5 Byrå, tillskriven Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779), Rokoko. 50 000 SEK

6 Byrå, 1700-talets andra hälft, Rokoko. Återrop

7 Byrå, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Rokoko. 20 000 SEK

8 Byrå, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), Rokoko. 36 000 SEK

9 Byrå, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Rokoko. 30 000 SEK

10 Byrå, tillskriven Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773), Rokoko. 70 000 SEK

11 Byrå, av Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779), Rokoko. 60 000 SEK

12 Byrå, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerad,
Gustaviansk.

250 000 SEK

13 Byrå, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), Gustaviansk. 42 000 SEK

14 Byrå, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), Gustaviansk. 120 000 SEK

15 Byrå, tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), Gustaviansk. 26 000 SEK

16 Byrå, Italien 1700-tales senare del, Louis XVI. 32 000 SEK

17 Byrå, Frankrike 1800-talets andra hälft, Louis XV-stil. 26 000 SEK

18 Sekretär, tillskriven Gustaf Adolf Ditzinger (mästare i Stockholm 1788-1800),
Gustaviansk.

50 000 SEK

19 Stenbord, troligen 1700-tal, Barock. 55 000 SEK

20 Bord, 1700-talets första hälft, Barock. 55 000 SEK

21 Skrivbord, norra Europa 1760 tal, Rokoko. 18 000 SEK

22 Spelbord, av Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779), Rokoko. 19 000 SEK

23 Tebord, med fajansbricka, originalunderrede tillskrivet Gottlieb Iversson,
Sengustavianskt.

Återrop

24 Bord, så kallat "Table en chiffonnière" tillskrivet Roger Vandercruse- Lacroix (1729-1799),
Louis XVI.

115 000 SEK

25 Bord, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823), ej signerat, Gustavianskt. 44 000 SEK

26 Bord, 1700-talets slut, Sengustavianskt. 28 000 SEK

27 Bord, tillskrivet Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813), Sengustavianskt. 100 000 SEK

28 Klaffbord, Stockholmsarbete sent 1700-tal, Sengustavianskt. 3 000 SEK
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29 Bord, tillskrivet Carl Diedric Fick (mästare 1776-1806 i Stockholm), Sengustavianskt. 38 000 SEK

30 Spelbord, Stockholmsarbete från 1700-talets sista del, Sengustavianskt. 38 000 SEK

31 Skrivbord med uppsats, 1800-tal, Sengustaviansk stil, 22 000 SEK

32 Biblioteksbord, 1800-talets första del, Empire. 38 000 SEK

33 Konsolbord, Stockholmsarbete från 1700-talets andra hälft, Gustavianskt. 85 000 SEK

34 Konsolbord, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustavianskt. 50 000 SEK

35 Konsolbord, 1700-talets senare del, Gustavianskt. 15 000 SEK

36 Konsolbord, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Gustavianskt. 55 000 SEK

37 Konsolbord, Stockholmsarbete 1700-talets slut, Sengustavianskt. 50 000 SEK

38 Konsolbord, av Jonas Frisk (mästare i Stockholm 1805 - 1849), Sengustavianskt. Återrop

39 Soffa, av Melchior Lundberg (mästare i Stockholm 1775-1812), Gustaviansk. 17 000 SEK

40 Soffa, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustaviansk. 38 000 SEK

41 Soffa, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustaviansk. 12 000 SEK

42 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 125 000 SEK

43 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten 1700-talets andra hälft, Transition. 19 000 SEK

44 Karmstolar, ett par, av Melchior Lundberg (mästare i Stockholm 1775-1812),
Gustavianska.

24 000 SEK

45 Karmstolar, ett par av Johan Ericsson Öhrmark (mästare 1761-1780 talet), Gustavianska. 25 000 SEK

46 Karmstolar, tre stycken, av Erik Holm (mästare i Stockholm 1779-1814), Gustavianska. 26 000 SEK

47 Karmstolar, ett par, av Erik Holm (mästare i Stockholm 1779-1814), Gustavianska. 26 000 SEK

48 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten 1700-talets slut, Gustavianska. Återrop

49 Karmstolar ett par, av Lars Söderholm (mästare i Stockholm 1789-1794), Gustavianska. 16 000 SEK

50 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten 1700-talets slut, Sengustavianska. 55 000 SEK

51 Karmstolar, ett par, tillskrivna Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813),
Sengustavianska.

60 000 SEK

52 Karmstolar, ett par snarlika, Stockholmsarbeten omkring år 1800, Sengustavianska. 26 000 SEK

53 Karmstolar, ett par, Carl Christoffer Gjörwells art (1766-1837), 1800-talets början,
Sengustavianska.

30 000 SEK

54 KUNGLIG STOL, skuren av bildhuggaren Johan Liung 1747, Rokoko. 30 000 SEK

55 Sulla/Klismos stol, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Sengustaviansk. 42 000 SEK

56 Klismosstol, Köpenhamnsarbete 1800-talets första hälft. 16 000 SEK
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57 Stol, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820), Sengustaviansk. 6 500 SEK

58 Stolar, sex stycken, Stockholmsarbeten 1700-talets senare del, Gustavianska. 14 000 SEK

59 Stolar, fem stycken av Carl Johan Wadström (mästare i Stockholm 1788-1816),
Gustavianska.

42 000 SEK

60 Stolar, åtta stycken, Gotland ca år 1800, Sengustavianska. 30 000 SEK

61 Stolar, fyra stycken, av Erik Holm (mästare 1779-1814), Gustavianska. 17 000 SEK

62 Stolar, fyra stycken, modellen tillskriven Carl Fredrik Sundvall (1754 - 1831), Empire. Återrop

63 Stolar, ett par, Stockholmsarbeten 1700-talets andra hälft, Transition (rokoko-
gustavianska).

11 000 SEK

64 Taburetter, ett par, 1700-talets senare del, Gustavianska. 12 000 SEK

65 Taburetter, ett par, av Jakob Malmsten (mästare i Stockholm 1780-1788), Gustavianska. 15 000 SEK

66 Taburetter, ett par, Stockholmsarbeten från 1700-talets senare del, Gustavianska. 10 000 SEK

67 Taburetter, ett par,  av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Gustavianska. 12 000 SEK

68 Taburetter, ett par, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm 1777-1813),
Gustavianska.

15 000 SEK

69 Taburetter, ett par, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm 1777-1813),
Gustavianska.

32 000 SEK

70 Taburetter, ett par, av Jacob Malmsten (mästare 1780-1788), Gustavianska. 15 000 SEK

71 Fotpallar, tre stycken, 1700-talets slut, Gustavianska. 9 500 SEK

72 Taburett, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1819), Gustaviansk. 9 500 SEK

73 Bankett, Lindomearbete, tidigt 1800-tal, Sengustaviansk. 22 000 SEK

74 Spegel, Burchardt Prechts art (verksam i Stockholm 1674-1738), Senbarock. 120 000 SEK

75 Spegel, 1700-talets första hälft, Barock. 42 000 SEK

76 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 19 000 SEK

77 Spegel, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Rokoko. 8 000 SEK

78 Spegel, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 36 000 SEK

79 Spegel, av Anders Carlsson i Norrköping, (mästare 1772-1801), Rokoko. 32 000 SEK

80 Spegel, Stockholmsarbete från 1770-talet, Gustaviansk. Återrop

81 Spegel, av Samuel Bomansson (mästare i Stockholm 1756-71, änkan drev verkstaden till
1780-talet). Transition.

34 000 SEK

82 Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), Rokoko. 17 000 SEK

83 Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799) och Anders Öberg (1781-
1791), Gustaviansk.

16 000 SEK
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84 Spegel, av Johan Åkerblad 1777 (mästare i Stockholm 1758-1799), Gustaviansk. 55 000 SEK

85 Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), Sengustaviansk. Återrop

86 Spegel, av Nils Meunier 1784 (mästare i Stockholm 1754-97), Gustaviansk. 26 000 SEK

87 Spegel, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustaviansk. Återrop

88 Spegel, tillskriven Pehr Ljung (1743-1819) bildhuggare i Stockholm, Sengustaviansk. 30 000 SEK

89 Spegel, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Sengustaviansk. 9 500 SEK

90 Spegellampetter, ett par för två ljus, Danmark 1700-talets andra hälft, Rokoko. 42 000 SEK

91 Spegellampetter, ett par, för två ljus, ca år 1800, Gustavianska. 75 000 SEK

92 Spegellampetter, ett par, för ett ljus, 1700-talets slut, Gustavianska. 32 000 SEK

93 Spegellampett, för två ljus, Stockholmsarbete ca år 1800, Sengustaviansk. 18 000 SEK

94 Ljuskrona, för sju ljus, från omkring år 1800, Sengustaviansk. 60 000 SEK

95 Ljuskrona, för fem ljus, från omkring år 1800, Sengustaviansk. 18 000 SEK

96 Ljuskrona, för nio ljus, omkring år 1800, Sengustaviansk. 30 000 SEK

97 Ljuskrona, för tolv ljus, 1800 talets början, Sengustaviansk. 55 000 SEK

98 Ljuskrona, för nio ljus, Sverige 1800-talets första hälft, Senempire. 20 000 SEK

99 Ljuskrona, för sex ljus, troligen 1700-talets första del, i Jean Berains stil, Senbarock. 55 000 SEK

100 Ampel, för åtta ljus, ca år 1800, Sengustaviansk. 22 000 SEK

101 Väggpendyl, av Olof Berg Stockholm, Rokoko. Återrop

102 Golvur av Zacharias Besck (två urmakare,far och son, verksamma i Stockholm fram till
1727 ), Senbarock.

19 000 SEK

103 Bordspendyl, av Nils Berg (verksam i Stockholm 1751-1794), Rokoko. 44 000 SEK

104 Konsolur, av Petter Ernst (verksam i Stockholm 1753-1784), Rokoko. 36 000 SEK

105 Bordspendyl, Frankrike 1700-talets mitt, märkt Julien Le Roy Hr du Roi A Paris (verksam
till 1759), Louis XV.

24 000 SEK

106 Bordsur, Frankrike, sent 1700-tal, Louis XVI. 12 000 SEK

107 Bordspendyl, Frankrike 1700-talets senare del, Louis XVI. 26 000 SEK

108 Bordspendyl, "Lamiral" , Frankrike 1800-talets början, Empire. 16 000 SEK

109 Bordspendyl, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 11 000 SEK

110 Bordspendyl, Frankrike 1800-talets början, Empire. 16 000 SEK

111 Bordspendyl, 1800-talets början, Empire. Återrop

112 Bordspendyl, Frankrike 1800-talets början, Empire. 15 000 SEK
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113 Bordsur, Frankrike 1800-talets början, märkt A.Lemoine à Paris (1812-1822), Empire. 14 000 SEK

114 Bordspendyl, Frankrike 1800-talets första del, Empire. 11 000 SEK

115 Bordspendyl, av Ryberg Stockholm, Empire. 10 000 SEK

116 Bordspendyl, "Le Nepveu a Paris" Frankrike 1800-talets början, Empire. 44 000 SEK

117 Bordspendyl, Frankrike 1800-talets mitt. 30 000 SEK

118 Kandelabrar, för två ljus, ett par,  försilvrad mässing, argent haché, Rokoko. 34 000 SEK

119 Appliquer, för två ljus, ett par, Sverige, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 14 000 SEK

120 Bordslystrar, för tre ljus, ett par, 1700-talets senare del, Gustavianska. 38 000 SEK

121 Kandelabrar, ett par för två ljus, Frankrike 1700-talets slut, Directoire. 15 000 SEK

122 Kandelabrar, ett par, för sex ljus, Frankrike 1800-talets början, Empire. 34 000 SEK

123 Kandelabrar, för tre ljus, ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 28 000 SEK

124 Kandelabrar, ett par, för fyra ljus, av Pierre Chibout, Paris (mästare 1806-1824), Empire. 26 000 SEK

125 Ljusstakar, ett par, 1700- talets första hälft, Senbarock. 11 000 SEK

126 Läsljusstake, för tre ljus, 1700-talets andra hälft, Gustaviansk. 6 500 SEK

127 Ljusstakar, ett par, Jacob Sauer (III) 1784 (mästare 1763-1802/04), Gustavianska. 32 000 SEK

128 Ljusstakar, ett par, tillskrivna Fredrik Ludvig Rung (1758-1837), Sengustavianska. 55 000 SEK

129 Ljusstakar, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 38 000 SEK

130 Ljusstakar, ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 32 000 SEK

131 Ljusstakar, ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 17 000 SEK

132 Ljusstakar, ett par, Louis Phillipe ca 1840. 6 500 SEK

133 Bordsplateau, Frankrike 1800-talets början, Empire. 38 000 SEK

134 Bordslampa, Frankrike 1800-talets början, Empire. 26 000 SEK

135 Bordsuppsatser, ett par, i Pierre Philippe Thomires art, Paris, 1800-talets början, Empire. 42 000 SEK

136 Dryckestunna, Frankrike 1800-talets början, Empire. 24 000 SEK

137 Bordssurtout, Frankrike 1800-talets första del, Empire. 20 000 SEK

138 Johan Koch, resesolur, mässing 16-/1700-tal. 30 000 SEK

139 Himmelskrön, tillskrivet Burchardt Prechts verkstad (verksam Stockholm 1674-1738),
Barock.

24 000 SEK

140 Stop, 1700-tal, Barock. 18 000 SEK

141 Tekanna, av Pehr Johan Mattsson 1808 (verksam 1808-1838 Mariestad), Rokoko. 8 000 SEK
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142 Skrin, Tula Ryssland 1800-tal. 20 000 SEK

143 Bestickurna, England cirka år 1800, George III. 15 000 SEK

144 Aktiebrev, Ahlingsåhs Manufaktur Werk (Manufactur-Societet), No 285, 1728, 48 000 SEK

145 Aktiebrev, svenska ostindiska kompaniet, fjärde oktrojen, 1780-tal, no 1436 för Martin
Holterman.

15 000 SEK

146 Hedersvärja förärad överste AF Påhlman 1790 av Gustav III. 90 000 SEK

147 Svensk infanteriofficersvärja från omkring år 1800. Återrop

148 Rapir, 1600-talets första hälft. 50 000 SEK

149 Kolonner, ett par 1800-talets senare del. 32 000 SEK

150 Urna, Älvdalen, 1800-talets början, Sengustaviansk. 80 000 SEK

151 Smörask med lock, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 20 000 SEK

152 Smörask med lock, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 24 000 SEK

153 Smörask med lock, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 34 000 SEK

154 Smörask med lock, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 24 000 SEK

155 Brevpress, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 14 000 SEK

156 Ask med Lock, troligen Ryssland 1800-tal. 15 000 SEK

157 Byst, Egypten, Mellersta Riket ca 1900 f. Kr. 400 000 SEK

158 Byst, Egypten 1800-tal eller äldre. 260 000 SEK

160 Sarkofagmask, Egypten ca 800-500 f. Kr. 26 000 SEK

161 Del av kista, Egypten, Romersk period ca år 121-245 e Kr. 120 000 SEK

162 Del av kista, Egypten, Romersk period ca år 126-251 e Kr. 240 000 SEK

163 Del av kista, Egypten, Nya riket ca år 1213 -1040 f Kr. Återrop

164 Ushabti, troligen Egypten, 26:e dynastin ca 650 f. Kr. 24 000 SEK

165 Harpspelare, troligen Grekisk-Romersk tid. 5 500 SEK

166 Isis med Horusbarnet, troligen Egypten Sentida 664-332 f. Kr . 90 000 SEK

167 Ushabti, troligen Egypten, 18:e dynastin ca 1450 f. Kr. 20 300 SEK

168 Amforas, två stycken, troligen romersk tid Medelhavskulturerna. 20 000 SEK

169 Två collier och ett örhänge, troligen Grekisk - Romerska från första århundradena e.Kr. 46 000 SEK

170 Urna på fot, Italien troligen 1600-tal. 50 000 SEK

171 Urnor ett par, troligen Italien sent 1700-tal. 42 000 SEK
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172 Byst, Italien 1800-tal, kejsare Augustus (65 f.Kr - 14 e.Kr). 30 000 SEK

173 Skulpturer av lejon, ett par, efter Antonio Canovas modell från påve Clement XIII
gravmonument i St Peterskyrkan.

105 000 SEK

174 Skulptur, Fortuna/Isis Italien 1800-tal. 8 500 SEK

175 Obelisk, 1800-talets senare del. 8 000 SEK

176 Skål, sarkofagform, 1800-talets senare del. 8 000 SEK

177 Uppsatsskål, 1800-talets senare del, Empirestil. 34 000 SEK

178 Trädgårdsurna, sekelskiftet 1900. 18 000 SEK

179 Jöran Hieronymi Bernegau, bägare, silver, Norrköping (verksam 1648-1679). Barock. 16 000 SEK

180 Heinrich Gottfried Anton Hammon, bägare, silver, Nürnberg (verksam 1682-1684/1723).
Barock.

4 000 SEK

181 Paulus Braunacker, kryddkar, förgyllt silver, Nürnberg, 1600-talets mitt. 70 000 SEK

182 Magnus Myrman, presenterfat, silver, Norrköping (verksam 1706-1730). 13 000 SEK

183 Dryckeskanna, silver, Köpenhamn 1696. Barock. 40 000 SEK

184 Dryckeskanna, silver, sannolikt Danmark 1600-talets andra hälft, omstämplad av Jöns
Holmberg, Ängelholm 1762.

30 000 SEK

185 Nils Gram d ä, Kanna med silverlock, famille rose, Köpenhamn 1756. 10 000 SEK

186 Jens Jacob Bechmann, stop med silverlock, porslin Royal Copenhagen, Skien 1780. 3 500 SEK

187 Anders Höberg, dryckeskanna, silver, Göteborg 1693. Barock. 38 000 SEK

188 Jeremias Britt, dryckeskanna, silver, Kalmar (verksam 1736-1742). Senbarock. 60 000 SEK

189 Niclas Warneck, dryckeskanna, silver, Karlstad 1751. 36 000 SEK

190 Johann Friedrich Beyer, dryckeskanna med mynt, silver, Schweidnitz (verksam 1736-
1775).

70 000 SEK

191 Myntbägare, silver, Frankfurt an der Oder, 1700-talets förra hälft, mästarstämpel
möjligen ICST.

22 000 SEK

192 Johann Leopold Käwerstein, delvis förgylld bägare med infällda mynt, Köningsberg
1754-1761.

36 000 SEK

193 Mattias Möller, bägare, silver, Stockholm 1703. Karolinsk. 8 500 SEK

194 Erik Löfman, bägare, silver, (verksam i Uppsala 1690-1718 (1729)). 12 000 SEK

195 Kåsa, silver, möjligen Ferdinand Sehl d.ä. (1688-1731), Stockholm. Barock. 6 000 SEK

196 Kåsa, silver, Sverige 1700-tal. 4 800 SEK

197 Brännvinsskål, silver. Samuel Nordsten, Karlskrona, 1746. Barock. 22 000 SEK

198 Johan Caspar Sauer, bägare, silver, Stockholm 1715. Karolinsk. Återrop
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199 Jacob Brunck, bägare, silver, Stockholm 1720. 8 500 SEK

200 Carl Beck, bägare, silver, (verksam 1717-1736), Stockholm 1732. 9 000 SEK

201 Gustaf Stafhell d ä, bägare, silver, Stockholm 1742. 22 000 SEK

202 Isak Sauer, bägare, silver, Stockholm 1751. 10 000 SEK

203 Henrik Wittkopf d ä, mockakanna/mjölkkanna, silver, Stockholm 1752. Rokoko. Återrop

204 Petter Lund, kaffekanna, silver, Stockholm 1761. Rokoko. Återrop

205 Nils Bergqvist, tekanna, silver, Stockholm 1754. Tidig rokoko. Återrop

206 Pehr Zethelius, gräddkanna, Stockholm 1782. Rokoko-gustaviansk. 12 000 SEK

207 Jöns Silfverberg, bägare, silver, Ystad 1761. Återrop

208 Berndt Falkengren, bägare, silver, Visby (verksam 1737-1785). 20 000 SEK

209 Bägare, Nils Dahl, silver, Linköping (verksam 1739-1786). Återrop

210 Erik Enander, bägare, silver, Uppsala 1791. 5 000 SEK

211 Pehr Zethelius, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1775. Rokoko. 85 000 SEK

212 Mikael Nyberg, ljusstakar, s.k. spelstakar, ett par, silver, Stockholm 1787, Gustavianska. 36 000 SEK

213 Adolf Zethelius, nattljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1816. 24 000 SEK

214 Svea Svensson, kandelabrar, ett par, för 5 ljus vardera, silver, Stockholm 1908. 46 000 SEK

215 Lars Boye, sockerskålar, ett par, silver, Stockholm 1776. Gustavianska. 28 000 SEK

216 Lars Boye, sockerskål med lock, silver, Stockholm 1780. Gustaviansk. Återrop

217 Sven Örn, tårtspade, silver, Stockholm 1761. Rokoko. 12 000 SEK

218 Pehr Zethelius, saltkar, ett par, silver och blått glas, Stockholm 1808. Sengustavianska. 5 000 SEK

219 Emick Romer, tedosor med lock, ett par, silver, London, 1762, samt schatull i mahogny. 40 000 SEK

220 Andrew Fogelberg, karotter med lock, ett par, silver, London 1772. 20 000 SEK

221 Hunt & Roskell Late Storr & Mortimer, kanna med lock, silver, London 1881. 17 000 SEK

222 Sydney Bellamy Harman, tallrikar, 24 st (12 flata + 12 djupa), silver, London 1910. Rokoko-
stil.

60 000 SEK

223 Sked med dubbel kerubknopp, silver, icke identifierad bomärke/mästarstämpel,
Skandinavien 1600-tal.

Återrop

224 Sked med dubbel kerubknopp, möjligen av David Richter d ä (verksam i Stockholm
1630-1677 (-78)).

8 000 SEK

225 Lars Pihl, sked, silver, Västervik (verksam 1730-1755). 2 600 SEK

226 Sked, silver, Nordeuropa, tidigt 1700-tal. Icke identifierade stämplar. 3 000 SEK
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227 Sked, icke identifierad norsk stämpel. Trondhjem 1600-talets andra hälft. 4 000 SEK

228 Joachim Dyring, begravningssked i förgyllt silver, (verksam 1751-1773 (1796)) Hedemora. 7 500 SEK

229 Samuel Bardet, dessertbestick, 18 delar, förgyllt silver i ask, Augsburg 1775-77. 18 000 SEK

230 K. Andersson, bricka, silver, Stockholm 1923. 28 000 SEK

231 WA Bolin, bestickuppsättning 144 delar, silver, Stockholm 1931. Modell "A". 30 000 SEK

232 Pehr Zethelius, kanna med tvättfat, Stockholm 1796 och 1804. Sengustaviansk. Återrop

233 WA.Bolin, bestickuppsättning 137 delar, silver, Stockholm 1935-1979, "Modell F". 32 000 SEK

234 Teglashållare, icke identifierad mästarstämpel, Moskva före 1899. Sannolikt Pyetr
Milukov.

15 000 SEK

235 Teglashållare, Moskva 1899-1908. Möjligen Vasily Agafonov. Återrop

236 Kåsa, silver, St Petersburg 1893, möjligen Nikolaj Alexejev. 9 000 SEK

237 Semen Kazakov, kåsa, förgyllt silver och emalj, Moskva 1908-1917. 9 000 SEK

238 Saltkar, silver och cloisonné, icke identifierad mästare. Probermästare Ivan Lebedkin. 11 000 SEK

239 Skål/Bratina, silver, Khlebnikov, Moskva 1910. Svenska importstämplar. 32 000 SEK

240 Ivan Saltykov, skrin i förgyllt silver och cloisonné emalj, Moskva (1896-1908). 24 000 SEK

241 Firma Alexandre Gueyton, 12 st skedar, silver ur Youssopovs Skandinaviska servis,
Paris, 1800-talets andra hälft,

24 000 SEK

242 Cigarrask/skrin, icke identifierad mästare, silver, Ryssland, 1800-tal. 15 000 SEK

243 Cigarettetui, silver, Moskva 1908-1917. Återrop

244 Ciggarettetui, silver, Ryssland. S:t Petersburg ca 1860 samt svenska importstämplar. Återrop

245 Dosa, delvis förgyllt silver, Vasili Popov (1816-1840), Moskva. 6 000 SEK

246 Ikon, med delvis förgylld silverram, Ryssland 1800-tal. 20 000 SEK

247 Ikon, med förgylld silverram, Moskva 1800-tal. 13 000 SEK

248 Ikon, med rizza i delvis förgyllt silver och cloisonnéemalj, icke identifierbar mästare S.G,
1852, Ryssland.

18 000 SEK

249 Ikon, med rizza i silver och cloisonnéemalj, okänd mästare, Moskva 1822. 8 000 SEK

250 Ikon, Arkhangelsk 1857. 20 000 SEK

251 Äggkopp, förgyllt silver, sannolikt 1700-tal. Ostämplad. 9 500 SEK

252 Dosa, guld 18k, otydliga mästarstämplar, möjligen Hanau 1800-talets början. Återrop

253 Snusdosa, silver med camée av agat signerad på grekiska av Luigi Michilini Frankrike,
efter 1838.

8 500 SEK

254 Ljusstakar, ett par, guld, Sheffield 1861. 46 000 SEK
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255 Paradkopp med fat, "The Demidoff cup", guld och emalj, Gabriel-Raoul Morel, Paris,
daterad 1824.

3 300 000 SEK

256 Melchior Faust, parfymflacong, guld 20k och blå emalj, Göteborg 1768. 90 000 SEK

256A Auguste Bourdillon (1729-1790) Stockholm 1771, fickur, guld med blå emalj. 19 000 SEK

257 Michaelsson & Benedicks, dosa, agat och guld, Stockholm 1809. 24 000 SEK

258 Åkdyna, rölakan, ca 106 x 44 cm, Skåne 1807, sannolikt Skytts härad. 9 500 SEK

259 Täcke, rölakan, ca 197,5-201,5 x 122-125 cm, Skåne 1825, Villands härad. Återrop

260 Vävd tapet, "Vargjakt", gobelängteknik, ca 250,5 x 240,5 cm, Flandern 1600-talets
första hälft eller äldre.

42 000 SEK

261 Vävd tapet, "David och Goliath", gobelängteknik, ca 272 x 283-289 cm, Flandern,
möjligen 1500-talets andra hälft.

Återrop

262 Vävd tapet, "Feuilles de choux", gobelängteknik, 1500-talets tredje fjärdedel, Flandern,
troligen Audenarde.

560 000 SEK

263 Vävd tapet, "Verdure, gobelängteknik. 267,5-269,5 x 247-256 cm, Flandern 1600-tal. 110 000 SEK

264 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, "entre-fenêtre", ca 314 x 109, cm, Aubusson
omkring 1700-1700-talets förra hälft.

32 000 SEK

265 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, ca 312-318 x 302-307 cm, Aubusson omkring
1700-1700-talets förra hälft.

105 000 SEK

266 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, "entre-fenêtre", ca 316 x 107 cm, Aubusson
omkring 1700-1700-talets förra hälft.

36 000 SEK

267 Vävd tapet, “La poesie pastoral”, gobelängteknik, ca 251,5 x 283 cm, efter Boucher,
Frankrike 1700-tal.

48 000 SEK

268 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, ca 301 x 254 cm, Frankrike 1700-tal. 55 000 SEK

269 Matta, gobelängteknik, ca 625 x 431,5 cm, Aubusson 1800-talets mitt - omkring 1900,
Frankrike.

26 000 SEK

270 Matta/sängtäcke, antik Alpujarra, ca 228 x 169 cm, Andalusien, Spanien, daterad 1776. 40 000 SEK

271 Glasmålning, Persien (Iran), sen Qajardynasti, motivstorlek ca 43,5 x 31 cm. 8 000 SEK

272 Matta, antik Anatol, ca 128 x 104,5-108 cm (samt kortsidorna med ca 8-10 cm slätväv). 38 000 SEK

273 Matta, antik Anatolisk/Kaukasisk, ca 148-149 x 104,5-110 cm (samt en kortsida med 1-1,5
cm slätväv).

7 500 SEK

274 Matta, antik/semiantik Anatolisk kelim, ca 292-301 x 125-135 cm. 5 000 SEK

275 Matta, antik Azerbajdzjan, 1800-tal eller äldre, ca 466,5 x 185 cm. Återrop

276 Matta, semiantik Beijing sannolikt, ca 263 x 179,5-183,5 cm, Kina. 12 000 SEK

277 Matta, antik Chodor huvudmatta, Turkmenistan, ca 377-381,5 x 233-240 cm (samt
kortsidorna med 2-2,5 cm slätväv).

Återrop
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278 Matta, semiantik Ghom, ca 308 x 209 cm. 16 000 SEK

279 Matta, semiantik Ghom, ca 342,5 x 222 cm. 15 000 SEK

280 Matta, semiantik/old Heris/Gorovan, ca 352 x 277 cm. 70 000 SEK

281 Matta, antik Heris, figural, troligen, ca 361-368 x 294,5 cm. 240 000 SEK

282 Matta, antik Heris/Bakshaish, ca 633-645 x 321-328,5 cm. 200 000 SEK

283 Matta, antik Heris, ca 469,5-471 x 300-309,5 cm. 65 000 SEK

284 Matta, antik Heris, ca 334 x 271-276 cm samt kortsidorna med ca 1-4 cm slätväv). 30 000 SEK

285 Matta, antik/semiantik Heris, ca 356 x 298 cm. 34 000 SEK

286 Matta, semiantik Heris, ca 590,5 x 374,5-384,5 cm. 40 000 SEK

287 Matta, antik Indisk, sannolikt Agra, ca 467,5-474 x 369,5-374 cm. 80 000 SEK

288 Matta, semiantik Isfahan, ca 298 x 209 cm. 10 000 SEK

289 Matta, old Isfahan, ca 310 x 204 cm. Återrop

290 Matta, old Isfahan, figural, ca 233,5 x 156,5 cm. 16 000 SEK

291 Matta, old Isfahan, part silk signerad, ca 225 x 149 cm (samt kortsidorna med ca 1,5-2,5
cm slätväv).

19 000 SEK

292 Matta, semiantik Karadja, ca 216 x 140-144 cm. 8 000 SEK

293 Matta, semiantik Karadja, ca 137-139,5 x 148-150 cm. 9 000 SEK

294 Matta, antik Kashgai, "Mille fleurs", ca 267-269 x 180,5-186,5 cm. 6 000 SEK

295 Matta, semiantik silke Keshan, ca 313 x 200-217 cm. 14 000 SEK

296 Matta, semiantik Keshan, ca 422 x 321 cm. 30 000 SEK

297 Matta, semiantik Keshan, ca 364 x 274 cm. 10 000 SEK

298 Matta, semiantik Keshan figural, ca 216 x 133,5 cm. 15 000 SEK

299 Matta, semiantik Keshan figural, ca 220 x 133,5 cm. 17 000 SEK

300 Matta, semiantik Keshan, ca 210 x 130,5-134 cm. 11 000 SEK

301 Matta, semiantik Keshan sannolikt, ca 192 x 134 cm. 10 000 SEK

302 Matta, semiantik Kina, art deco, ca 322,5 x 243-247,5 cm (samt kortsidorna med ca 1-1,5
cm slätväv).

8 000 SEK

303 Matta, semiantik Kirman, ca 457,5 x 317 cm. Återrop

304 Matta, semiantik Kirman, ca 218 x 140,5 cm. 2 000 SEK

305 Matta, semiantik Marockansk, ca 163 x 116-119 cm. 2 000 SEK
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306 Matta, antik Melas bönematta, ca 154-158 x 100-106 cm (samt kortsidorna med ca 1
respektive 3,5 cm slätväv), Anatolien.

19 000 SEK

307 Matta, semiantik Meshed, ca 224 x 141,5 cm. 16 000 SEK

308 Matta, semiantik Nain Tuteshk, ca 229 x 150 cm. 15 000 SEK

309 Matta, semiantik/old Nain, part silk, ca 250,5 x 162 cm. 18 000 SEK

310 Matta, old Nain Tuteshk, ca 240 x 152,5 cm. 22 000 SEK

311 Matta, antik Sarouk, ca 421-428 x 316-324,5 cm. 14 000 SEK

312 Matta, antik/semiantik Shirvan sannolikt, ca 178-180 x 125-129,5 cm (kortsidorna
inklusive 2-2,5 cm "slätväv"),

12 000 SEK

313 Matta, antik Täbris, ca 380-381,5 x 271,5-283 cm, inskription: Yekbar Jorabchi. 16 000 SEK

314 Matta, semiantik Täbris, ca 528-535 x 346,5-352,5 cm, signerad Farhan. 75 000 SEK

315 Matta, semiantik Täbris, ca 357,5 x 253,5-263 cm. Återrop

316 Matta, semiantik Täbris, ca 310-314 x 246,5 cm. 14 000 SEK

317 Matta, semiantik Täbris, ca 353 x 241 - 245 cm. Återrop

318 Matta, semiantik Täbris, "De fyra årstiderna" , ca 261 x 175 cm. 15 000 SEK

319 Matta, semiantik Veramin/Ghom, ca 334,5 x 207,5 cm. 16 000 SEK

320 Matta, semiantik/old, Veramin, ca 213 x 146 cm. 6 000 SEK

321 Matta, antik/semiantik Yesd, ca 557-562 x 366,5-370,5 cm. Återrop

322 Matta, semiantik Yesd sannolikt, ca 409-420 x 325,5-333,5 cm. 30 000 SEK

323 Potpurriurnor med lock, ett par, blått glas, Göteborg, 1700-tal. 22 000 SEK

324 Champagnestrutar, 12 stycken, glas. Sengustavianska, omkring år 1800. 38 000 SEK

325 Praktpokal med lock, glas. Böhmen, 1700-tal. 8 000 SEK

326 Skål med lock, glas. St Petersburg, Ryssland, 1700-talets slut. 24 000 SEK

327 Glas, 9 stycken. Ryssland, Potiemkin, 1700-tal. 15 000 SEK

328 Flaska med propp, opalinglas. Ryssland, omkring år 1800. Återrop

329 Karaff med propp samt glas, 13 stycken. Ryssland, 1800-tal. 8 000 SEK

330 Vas, opalinglas. Troligen Ryssland, sent 1800-tal. Återrop

331 Vas, glas. Böhmen/Ryssland, 1800-tal. Återrop

332 Soppterrin med lock och fat, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 24 000 SEK

333 Fat, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 5 000 SEK

334 Ytterfoder, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 8 000 SEK
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335 Tallrikar, två stycken, fajans. Rörstrand och Marieberg, 1700-tal. 4 500 SEK

336 Kaninvas, fajans. Marieberg, 1700-tal. Återrop

337 Fat, fajans. Frankfurt, 1700-tal. Återrop

338 Saltkar, ett par, fajans. Delft, 1700-tal. 2 000 SEK

339 Garnityr, fem delar, fajans. Holland, Delft, sent 1700-tal. 22 000 SEK

340 Figurin, porslin. Meissen, 1700-tal. Återrop

341 Figurin, porslin. Meissen, "Crie de Paris", 1745. Krimskramsförsäljaren. Återrop

342 Figurin, porslin. Volkstedt, circa 1770, Venus och Cupid. Återrop

343 Kopp med fat, porslin. Wien, sent 1700-tal. 2 000 SEK

344 Kaffekopp med fat, porslin. Wien, 1700-tal. I läderklätt originaletui. 4 000 SEK

345 Figurin, porslin. Fürstenberg, 1700-tal. Återrop

346 Figuriner, åtta stycken, porslin. Meissen, 1800-talets senare del. "Affenkapelle". 24 000 SEK

347 Paradurna, porslin. Empire, Ludwigsburg, målad av C Goll, tidigt 1800-tal. Återrop

348 Kopp med fat, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Ekaterina, 1700-
tal.

8 000 SEK

349 Te- och kaffeservis, 14 delar, porslin. Ryssland, Empire, troligen Yusupov Porslinsfabrik. 260 000 SEK

350 Bordsdekorationer/uppsatsskålar, ett par, porslin. Ryssland, 1800-tal. 4 000 SEK

351 Kopp med fat, porslin. Empire, 1800-tal, Möjligen Ryssland. Återrop

352 Tallrik, vapenporslin. 1800-tal. Bezborodko. 3 500 SEK

353 Ägg, porslin. Ryssland, troligen kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, 1800-tal. 16 000 SEK

354 Ägg, två stycken, porslin. Ryssland, 1800-tal. 11 000 SEK

355 Ägg, porslin. Ryssland, sekelskifte 1900. 5 500 SEK

356 Ägg, porslin. Ryssland, Kejserliga porslinsmanufakturen, 1800-tal. 16 000 SEK

357 Ägg, porslin. Ryssland, troligen kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, sent
1800-tal.

18 000 SEK

358 Ägg, porslin. 1800-tal, troligen Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg. 16 000 SEK

359 Ägg, porslin. 1800-tal, troligen Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg. 16 000 SEK

360 Ägg, porslin. 1800-tal, troligen Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg. 17 000 SEK

361 Ägg, två stycken, porslin. Ryssland, 1800-tal, troligen kejserliga porslinsmanufakturen,
St Petersburg.

4 500 SEK

362 Ägg, två stycken, porslin. 1800-tal, troligen kejserliga porslinsmanufakturen, St
Petersburg.

16 000 SEK
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363 Ägg, två stycken, porslin. Omkring 1890-1900, troligen Kejserliga Porslinsmanufakturen,
St Petersburg.

6 000 SEK

364 Ägg, tre stycken, porslin. Ryssland, 1890-1900, troligen kejserliga porslinsmanufakturen,
St Petersburg.

13 000 SEK

365 Ägg, tre stycken, porslin. Ryssland, 1890-1900, troligen Kejserliga porslinmanufakturen,
St Petersburg.

13 000 SEK

366 Ägg, två stycken, porslin. Omkring 1890-1900, troligen Kejserliga porslinsmanufakturen,
St Petersburg.

13 000 SEK

367 Ägg, två stycken, porslin. Omkring 1890-1900, troligen Kejserliga porslinsmanufakturen,
St Petersburg.

6 500 SEK

368 Ägg, två stycken, porslin. Omkring 1890-1900, troligen Kejserliga porslinsmanufakturen,
St Petersburg.

6 500 SEK

369 Ägg, två stycken, porslin. Ryssland, 1890-1900, troligen Kejserliga
porslinsmanufakturen, St Petersburg.

6 000 SEK

370 Ägg, två stycken, porslin.  Ryssland, 1890-1900, troligen Kejserliga
porslinsmanufakturen, St Petersburg.

11 000 SEK

371 Ägg, två stycken, porslin. Ryssland, 1890-1900, troligen Kejserliga
porslinsmanufakturen, St Petersburg.

5 000 SEK

372 Ägg, två stycken, porslin. Omkring 1890-1900, troligen Kejserliga porslinsmanufakturen,
St Petersburg.

7 000 SEK

373 Ägg, två stycken, porslin. Ryssland, 1900-tal. 13 000 SEK

374 Tallrikar, åtta stycken, porslin. 'Flora Danica', Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 28 000 SEK

375 Tallrikar, sju stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 24 000 SEK

376 Saltkar, ett par, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 4 000 SEK

377 Cremekoppar med lock, nio stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica",
Danmark, tidigt 1900-tal.

16 000 SEK

378 Desserttallrikar, tolv stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark,
1900-tal.

32 000 SEK

379 Ilias Lalaounis garnityr med collier, armband och en ring. 18 000 SEK

380 Bulgari armband "Tubogas" 18K guld och stål. 24 000 SEK

381 Bulgari "Tubogas" ett par örhängen 18K guld och stål. 20 000 SEK

382 Ring WA Bolin 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 9 000 SEK

383 Brosch silver och guld med pärlor och rosenslipade diamanter. 14 000 SEK

384 WA Bolin puderdosa 18K guld med en cabochonslipad safir och rosenslipade
diamanter.

22 000 SEK

385 Lornjett platina med en fasettslipad safir och åttkantslipade diamanter. 13 000 SEK
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386 Ring 18K vitguld med en cushionformad gammalslipad diamant. 70 000 SEK

387 Armring i form av orm 18K guld med rubiner. 34 000 SEK

388 Camébrosch sardonyx med turkoskrans. 12 000 SEK

389 G Möllenborg garnityr med ett armband, ett par örhängen och en brosch 18K guld. 29 000 SEK

390 Armring 18K guld med en pärla. 5 000 SEK

391 Medaljong 14K guld med pärlor och rosenslipade diamanter. Återrop

392 Brosch guld med rosenslipade diamanter och fasettslipade rubiner i form av en
halvmåne.

34 000 SEK

393 Ett par örhängen 18K vitguld med boutonformade odlade pärlor samt ett par påhängen. 12 000 SEK

394 Collier silver och 18K guld med fasettslipade smaragder, rosenslipade diamanter och
pärlor, 1800-tal.

Återrop

395 Armband med mikomosaiker och aventuringlas, Italien 1800-tal. Återrop

396 Ring 18K vitguld med en fasettslipad rubin samt gammalslipade diamanter. 30 000 SEK

397 Collier odlade Tahiti-pärlor. 12 000 SEK

398 Tiara/collier med gammal- och rosenslipade diamanter. 75 000 SEK

399 Cartier armband "Trinity" 18K guld. 44 000 SEK

400 Tiara/broscher 18K vitguld och silver med gammal- och åttkantslipade diamanter samt
pärlor.

46 000 SEK

401 Van Cleef & Arpels collier "Alhambra" 18K guld och vit pärlemor. 140 000 SEK

402 Cartier ett par örhängen "Clash de Cartier" 18K guld. 48 000 SEK

402A Tiffany & Co ett par örhängen platina med runda briljantslipade diamanter. Återrop

403 Cartier collier 18K guld. 20 000 SEK

404 Cartier armband "Maillon Panthère" 18K guld. 40 000 SEK

405 Cartier treradig collier odlade pärlor lås 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 110 000 SEK

406 Hänge/brosch med en cabochonslipad ametist. 20 000 SEK

407 Bulgari ett par örhängen 18K guld med cabochonslipade turmaliner, odlade pärlor och
rubiner.

80 000 SEK

408 Bulgari collier med en cabochonslipad smaragd 12.51 ct enligt gravyr samt runda
briljantslipade diamanter.

275 000 SEK

409 Bulgari collier 18K guld med fasettslipade safirer och runda briljantslipade diamanter. 200 000 SEK

410 Bulgari collier 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 330 000 SEK

411 Bulgari en collier och ett par örhängen. 800 000 SEK
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412 Bulgari armband 18K guld med odlade pärlor och runda briljantslipade diamanter. 110 000 SEK

413 Bulgari ring "Spiga" 18K guld med en hjärtformad ametist och runda briljantslipade
diamanter.

80 000 SEK

414 Bulgari ring "Trombino" platina med en trappslipad smaragd och runda briljant- och
baguetteslipade diamanter.

280 000 SEK

415 Ett par örhängen 18K vitguld med mabepärlor och runda briljantslipade diamanter. 25 000 SEK

416 Collier platina med gammal- och rosenslipade diamanter. 70 000 SEK

417 Cartier armband 18K guld. 80 000 SEK

417A Cartier armband "Love" 18K guld. Återrop

418 Ring platina med en smaragdslipad diamant. 1 850 000 SEK

419 Ring 18K vitguld med en cushionformad gammalslipad diamant. 145 000 SEK

420 Van Cleef et Arpels armband och ring 18K guld. 34 000 SEK

421 Ring 18K guld och silver med en gammalslipad diamant. Återrop

421A Cartier armband "Love" 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 75 000 SEK

422 Lapponia collier design Björn Weckström 18K guld med spektrolit. 26 000 SEK

422A Tina Karlsson ring 18K guld med en fasettslipad zirkon. Återrop

423 Tina Karlsson ring 18K guld med en oval fasettslipad citrin. Återrop

423A Tina Karlsson ett par örhängen 18K guld med fasettslipade citriner. Återrop

424 Tina Karlsson ring 18K guld med en fasettslipad ametist. Återrop

425 Tina Karlsson brosch "Katt" 18K vitguld med en stor trappslipad akvamarin och en odlad
pärla.

15 000 SEK

426 Brosch 14K guld med en fasettslipad ametist och åttkantslipade diamanter. Återrop

427 Ring 14K vitguld med en fasettslipad akvamarin. 6 000 SEK

427A Cartier armband "Love" 18K guld. 45 000 SEK

428 Sautoir pärlor med hänge i platina med runda briljant-, åttkant- och rosenslipade
diamanter.

Återrop

429 Ett par örhängen 18K vitguld med odlade pärlor och runda briljant-, navett- och
baguetteslipade diamanter.

Återrop

430 Collier fem rader fasettslipade granater lås 14K guld med granater. 24 000 SEK

431 Brosch platina med fasettslipade rubiner och runda briljant- och åttkantslipade
diamanter.

Återrop

432 Ett par örhängen 18K roséguld med odlade Söderhavspärlor. 13 000 SEK

433 Jan Hellströmer collier 18K guld med en rund briljantslipad diamant. Återrop
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434 Kejserlig presentationsbrosch, Karl Hahn, verkmästare Alexander Treiden, S:t
Petersburg 1908-1911.

24 000 SEK

434A Cartier armband "Love" 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 75 000 SEK

435 Medaljong 14K guld med emalj och en gammalslipad diamant. 13 000 SEK

436 Brosch guld och silver med fasettslipade smargader och gammal- och rosenslipade
diamanter.

80 000 SEK

437 Ett par örhängen silver med paste. 24 000 SEK

438 Ett par örhängen Cartier "Trinity" 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 17 000 SEK

439 Cartier armband 18K vitguld med två berlocker. 26 000 SEK

440 Ring platina med en gammalslipad diamant vikt ca 3.00 ct kvalitet ca J/K vs. Återrop

441 Ring 18K vitguld med gammal- och åttkantslipade diamanter. Återrop

442 Brosch platina och guld med rosenslipade diamanter och en rubin, i form av en svala. 12 000 SEK

443 Collier 18K guld doserad pansarlänk, Jan Hellströmer. 20 000 SEK

444 Ring 18K guld med en rund briljantslipad diamant 3.01 ct G if enligt medföljande HRD
certifikat.

300 000 SEK

445 Collier odlade Tahiti-pärlor. 24 000 SEK

446 Brosch Borgila 18K guld med en odlad pärla. Återrop

447 Brosch Borgila 18K guld med nefrit i form av ett löv och en gammalslipad diamant. 12 000 SEK

448 Brosch i form av en rosett med ett avtagbart hänge med en boutonformad pärla. 140 000 SEK

449 Hänge 14K guld med en camé, 1800-tal. Återrop

450 Brosch 14K guld med en camé, 1800-tal. Återrop

451 Lavacamé. Återrop

452 En brosch och ett par örhängen pietra dura och förgyllt silver, örhängen Gustaf
Möllenborg.

Återrop

453 Armband 14K guld med en fasettslipad ametist samt rosen- och gammalslipade
diamanter.

8 000 SEK

454 Hugo Strömdahl ring platina med en gammalslipad diamant vikt ca 3.50 ct kvalitet ca I/J
si.

180 000 SEK

455 Brosch 14K vitguld med gammalslipade diamanter och en odlad pärla. 18 000 SEK

456 Brosch 18K vitguld med en cabochonslipad rubin och åttkantslipade diamanter, i form
av en fjäril.

Återrop

457 Brosch 18K vitguld med fasettslipade safirer och gammalslipade diamanter. Återrop

458 Ett par örhängen 18K guld med koralldroppar och runda briljantslipade diamanter. 17 000 SEK
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459 Brosch/hänge guld och silver med en fasettslipad rubin, safir och rosenslipade
diamanter.

7 000 SEK

459A Tina Karlsson ett par örhängen 18K vitguld  med fasettslipad kvarts. Återrop

460 Brosch silver och guld med fasettslipade granater. Återrop

461 Tina Karlsson ring 18K vitguld med rutilkvarts. 25 000 SEK

462 Tina Karlsson halsring 18K guld med en stor droppe av kvarts. Återrop

462A Tina Karlsson ring 18K vitguld med en trappslipad turmalin. Återrop

463 Brosch 18K guld med trappslipade smaragder och runda briljantslipade diamanter. Återrop

464 Collier 18K guld. 54 000 SEK

464A Armband 18K guld och platina med en fasettslipad safir och runda briljant-, åttkant- och
rosenslipade diamanter.

28 000 SEK

465 En brosch och ett par örhängen 18K guld med fasettslipade turmaliner och granater. Återrop

466 Ring 18K vitguld med en rosa safir samt runda briljantslipade diamanter. 20 000 SEK

466A Tina Karlsson hängsmycke för pärlcollier 18K vitguld med en fasettslipad heliodor. 10 000 SEK

467 Hänge silver och guld med en fasettslipad ametist och gammal- och rosenslipade
diamanter.

Återrop

468 Brosch guld och silver med en fasettslipad heliodor. 46 000 SEK

469 Cartier ring 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 8 500 SEK

470 Cartier ring 18K guld med trappslipade diamanter och fasettslipade safirer. 20 000 SEK

471 Cartier collier med berlock 18K guld och vitguld. 26 000 SEK

472 Fabergé brosch emalj med en fasettslipad ametist och rosenslipade diamanter. 90 000 SEK

473 Cigarettetui 9K guld med runda briljantslipade diamanter och trappslipade safirer. Återrop

474 Ring 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant och två modifierade baugettslipade
diamanter.

60 000 SEK

475 Collier 14K guld och platina med en hjärtformad briljantslipad diamant. Återrop

476 Ett par örhängen 18K vitguld med odlade Tahiti-pärlor. Återrop

477 Piaget ring "Possesion" 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

478 Brosch platina och 18K guld med gammal- och rosenslipade diamanter. Återrop

479 Brosch 18K guld med fasettslipade safirer och gammalslipade diamanter. Återrop

480 Collier odlade Tahiti pärlor lås 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 22 000 SEK

481 Ring platina med tre gammalslipade diamanter. 90 000 SEK
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482 Ett par örhängen platina med droppformade pärlor och runda briljant- och
åttkantslipade diamanter.

38 000 SEK

483 En ring och ett par örhängen 18K guld. Återrop

484 WA Bolin ett par örhängen 18K guld och vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

485 Brosch 18K vitguld med en fasettslipad akvamarin samt runda briljant- och rosenslipade
diamanter.

8 000 SEK

486 Brosch 14K guld med emaljdekor samt rosenslipade diamanter, safirer och opaler. 11 000 SEK

487 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 20 000 SEK

488 Brosch platina och guld med gammalslipade diamanter. Återrop

489 Brosch/hänge silver och 14K guld med en fasettslipad safir och gammalslipade
diamanter.

Återrop

490 Kors 18K guld med pärlor och hårgömma samt kedja. Återrop

491 Ett par örhängen platina med droppformade pärlor samt åttkantslipade diamanter. 12 000 SEK

492 Collier 18K guld med pärlor och halvpärlor och med turkos emaljdekor. 19 000 SEK

493 Ring platina med en trappslipad smaragd och runda briljant- och fasettslipade
diamanter.

24 000 SEK

494 Ring 18K guld och platina med en fasettslipad rubin vikt ca 3.35 ct. Återrop

495 Armband 18K guld. 15 000 SEK

496 Armband 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

497 Brosch 18K guld med emalj och en gammalslipad diamant och två gröna stenar. Återrop

498 Siluettring 18K guld, 1800-tal. Återrop

499 Armband med lavacaméer. 22 000 SEK

500 Fedor Lorie brosch guld och silver med gammalslipade diamanter och en camé. Återrop

501 Brosch/hänge silver och guld med en ametist samt pärlor och rosenslipade diamanter. 7 000 SEK

502 Brosch silver med en cabochonslipad rubin och rosenslipade diamanter. 11 000 SEK

503 Brosch och ett par örhängen 18K guld med pärlor och granater. 24 000 SEK

504 Brosch/hänge guld och platina med en camé och gammalslipade diamanter. Återrop

505 Armband 18K guld med sigillberlocker. Återrop

506 Kutchinsky brosch 18K guld med runda briljantslipade diamanter och korall. Återrop

507 WA Bolin brosch 18K vitguld med pärlor och rosenslipade diamanter. Återrop

508 Borgila brosch 18K guld i form av en bukett. Återrop

509 Georg Jensen & Wendel ring 18K guld med grön natursten. 19 000 SEK
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510 Två broscher som går att kombinera med medföljande collier. Återrop

511 Ett par örhängen silver och guld med gammalslipade diamanter och pärlor. 22 000 SEK

512 Cartier ring 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant. Återrop

513 Hängsmycke platina med en rund briljantslipad diamant vikt ca 5.25 ct kvalitet ca M/N
vvs.

Återrop

514 Brosch/hänge silver och 14K guld med gammal- och rosenslipade diamanter. 30 000 SEK

515 En collier/två armband med ett par örhängen silver med halvpärlor. Återrop

516 Ring 14K guld med en cabochonslipad smaragd och gammalslipade diamanter. 7 500 SEK

517 Armband 18K guld i form av en orm. 30 000 SEK

518 Brosch silver och guld med rosenslipade diamanter och cabochonslipade rubiner. Återrop

519 Bulgari ring 18K guld och onyx. Återrop

520 Brosch platina med en trappslipad akvamarin samt runda briljant- och åttkantslipade
diamanter.

20 000 SEK

521 Ring 18K vitguld med en trappslipad grön turmalin och runda briljantslipade diamanter. 26 000 SEK

522 Ring 18K vitguld med en fasettslipad safir och runda briljantslipade diamanter. 26 000 SEK

523 Ett par örhängen 18K vitguld med droppformade odlade pärlor och runda briljantslipade
diamanter.

18 000 SEK

524 Miniatyrporträtt/brosch 18K guld med emaljdekor och pärlor. Återrop

525 Brosch 18K guld i form av en papegoja med färgstenar och runda briljantslipade
diamanter.

Återrop

526 Collier odlade pärlor med ett rosettformat hänge 14K vitguld med runda briljantslipade
diamanter.

Återrop

527 Brosch guld och platina med en gammalslipad diamant, pärlor, smaragder och
rosenslipade diamanter.

Återrop

528 Ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter med två par
påhängen.

26 000 SEK

529 Brosch 18K guld med en opal samt rosen- och gammalslipade diamanter. 26 000 SEK

530 W Nussenberger rubincollier lås 18K guld med prinsesslipade diamanter. Återrop

531 Ett par örhängen platina med droppar av amazonit samt gammal- och åttkantslipade
diamanter.

20 000 SEK

532 Collier 18K guld med granater, i form av en orm. 16 000 SEK

533 Collier 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

534 Ett par örhängen silver och 18K guld med odlade pärlor och åttkantslipade diamanter. 15 000 SEK

535 Armband 18K guld med en fasetteslipad ametist, G Möllenborg. 28 000 SEK
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536 Armband 18K guld. 40 000 SEK

537 Ring platina med en cushionformad gammalslipad diamant. 280 000 SEK

538 Brosch 14K guld med en cabochonslipad månsten och en rosa safir. 13 000 SEK

539 Kors med kedja 18K guld med turkoser och rosenslipade diamanter samt ett armband
14K guld med turkoser.

140 000 SEK

540 Brosch guld och silver med gammalslipade diamanter. Återrop

541 Hänge silver med en blisterpärla och rosenslipade diamanter. Återrop

542 Brosch korall med pärlor och rosa safirer. 5 000 SEK

543 Ring 18K guld med en fasettslipad citrin och två safirer. Återrop

544 Ring 18K vitguld med en Asscherslipad diamant. Återrop

545 Collier/armband 18K guld, 40 000 SEK

546 Ring 18K guld med en fasettslipad citrin. 10 000 SEK

547 Brosch Hugo Strömdahl 18K guld med en pärla. 17 000 SEK

548 Brosch pietra dura 18K guld. Återrop

549 Brosch 18K guld med en lavacamé. Återrop

550 Lapponia ring design Björn Weckström 18K guld med opal. 10 000 SEK

551 Brosch platina med en cabochonslipad safir och en cabochonslipad smaragd. 24 000 SEK

552 Brosch platina och 14K guld med en gammalslipad diamant ca 1.05 ct kvalitet ca H si. Återrop

553 En brosch och ett par örhängen 18K guld med runda briljantslipade diamanter och
malakit.

26 000 SEK

554 Mosse Stoopendaal, "Domherrar". 42 000 SEK

555 Bruno Liljefors, Sträckande svanar. 70 000 SEK

556 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv och stövare. 140 000 SEK

557 Robert Thegerström, Snötyngda tallar. 31 500 SEK

558 Carl Hedelin, Vintervy över Grand Hôtel, scen från Kungsträdgården, Stockholm. 42 000 SEK

559 Anshelm Schultzberg, Vinterlandskap. 32 000 SEK

560 Gräsänder. Återrop

561 Lars Jonsson, "Spovdrömmar". 125 000 SEK

562 Roland Svensson, Stora Nassa. 75 000 SEK

563 Bruno Liljefors, Vinterhare. 130 000 SEK

564 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv som smyger på orrhöna. 100 000 SEK
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565 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv. 160 000 SEK

566 Victor Forssell, Vinterväg, Stockholm. 12 000 SEK

567 Severin Nilson, Segelbåt vid brygga. 9 000 SEK

568 Hjalmar Falk, Strandvägen från Djurgårdsbron. 20 000 SEK

569 Victor Forssell, "Kvastmakarebacken". 15 000 SEK

570 Ida Gisiko-Spärck, Landskapsbild från Lilla Sickla gård i Nackareservatet. 26 000 SEK

571 Ångfartyg vid bryggan, Stockholm. Återrop

572 Helmer Osslund, "Italienska Rivieran om våren". 300 000 SEK

573 Spejande sameyngling med hund. Återrop

574 Helmer Osslund, Fjällandskap. 26 000 SEK

575 Johan Tirén, Renar i vårvinter. 110 000 SEK

576 Helmer Osslund, Älvlandskap från Ångermanland. 155 000 SEK

577 Helmer Osslund, "Abisko". 41 000 SEK

578 Oscar Törnå, "Grez-sur-Loing". 40 000 SEK

579 Julia Beck, Höstlandskap, Beaumont-le-Roger. 75 000 SEK

580 Hugo Birger, Solbelyst gränd, Paris. 140 000 SEK

581 Anshelm Schultzberg, "Landsvägsbron över Loing". 120 000 SEK

582 Karl Nordström, Hôtel Laurent, Grez. 48 000 SEK

583 Anna Gardell-Ericson, "Sommarlandskap i solnedgång". 40 000 SEK

584 Jenny Nyström, "Lillnisse". 30 000 SEK

585 Jenny Nyström, "Glad Påsk", Ung kvinna med påskliljor. 30 000 SEK

586 Jenny Nyström, Flicka med halsband. 42 000 SEK

587 Jenny Nyström, "Blindbock". 300 000 SEK

588 Jenny Nyström, Julafton vankas. 48 000 SEK

589 Jenny Nyström, Julafton, klapparna kommer. 86 000 SEK

590 Jenny Nyström, "Nu är det jul igen!". 290 000 SEK

591 Jenny Nyström, "Jullöpare". 90 000 SEK

592 Elsa Beskow, "Fastlagsrisen". 28 000 SEK

593 Eugène Jansson, "Timmermansgatan". 3 150 000 SEK

594 Johan Krouthén, Flicka med solparasoll. 400 000 SEK
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595 Robert Thegerström, Sommardag i trädgården. 22 000 SEK

596 David Beck Efter, "Drottning Kristina" (1626-1689) ("Christine Roine De Suede"). 42 000 SEK

597 Francois De la Croix, "Karl XII”(1682-1718). 87 000 SEK

598 Johann Heinrich Tischbein Tillskriven, Damporträtt, knäbild, möjligen föreställande
Sophia av Hohenzollern (1719-1765), Lovisa Ulricas syster.

Återrop

599 Fyodor Stepanovich Rokotov, “Portrait of Count Nikita Ivanovich Panin". 1 050 000 SEK

600 Antoine Pesne Tillskriven, ”Kung Adolf Fredrik som kronprins bärandes ryska Sankt
Andreasorden. (1710-1771).

65 000 SEK

601 Martin Mijtens d.y (van Meytens), "Ärkehertiginnan och kejsarinnan Maria Teresia av
Österrike" (1717-1780).

Återrop

602 Herre med pipkrage. Återrop

603 Nicolas Eliasz. Pickenoy Tillskriven, Mansporträtt, Aetatis 44 Ao 1636. 38 000 SEK

604 Porträtt av en präst, midjebild. Återrop

605 Herrporträtt. Återrop

606 Martin Mijtens d.ä Tillskriven, "Johan Rosenhane" (1642–1710). 12 000 SEK

607 Martin Mijtens d.ä Tillskriven, "Prins Georg av Danmark och Norge" (1653-1708). 34 000 SEK

608 Ruth Milles, "Suzanne". 30 000 SEK

609 Christian Eriksson, "Elof". 18 000 SEK

610 Ruth Milles, "Yvonne". 17 000 SEK

611 Nils Möllerberg, "Sigyn". 16 000 SEK

612 "Vattenhämterska (skuld)". Återrop

613 Carl Milles, "Vattenbärerskan" (salt- och pepparkar). 22 000 SEK

613A Anders Zorn, "Söndagsmorgon". 30 000 000 SEK

614 Albert Edelfelt, Porträtt av arkitekten Isac Gustaf Clason (1856-1930). 6 000 SEK

615 Egron Lundgren, Indisk flicka. 9 500 SEK

616 Bruno Liljefors, Värdshusarn. 100 000 SEK

617 Anders Zorn, Porträtt förställande Robert Dunthorne II. 600 000 SEK

618 Bruno Liljefors, Räv uppjagande rapphöns. 280 000 SEK

619 Carl Larsson, "Amor och Psyche" - skiss till fresken "Bildhuggarkonsten". 80 000 SEK

620 Berndt Lindholm, Klippigt kustlandskap. 34 000 SEK

621 Berndt Lindholm, "Jour d'hiver aux environs de Gothemburg" (Vinterdag i
Göteborgstrakten).

80 000 SEK
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622 Berndt Lindholm, "Solnedgång i Bohuslän". Återrop

623 Nils Kreuger, "Höst". Återrop

624 August Hagborg, "Fiskebåten välsignas" (Bénédiction d'une barque). 230 000 SEK

625 Fiskmarknaden Kornhamnstorg, Stockholm. Återrop

625A Carl Wilhelmson, Två flickor på gårdsplanen - Fiskebäckskil. Återrop

626 David von Krafft Hans ateljé, Karl XII till häst (1682-1718). 110 000 SEK

627 Dirck Maas Tillskriven, Wilhelm III till häst (1650-1702). 34 000 SEK

628 Johan Philip Lemke (Lembke) Tillskriven, Ryttare. 36 000 SEK

629 Francesco Graziani ("Ciccio"), Batalj mellan ottomaner och kristna. 19 000 SEK

631 Strid i Roms utkanter. Återrop

632 Carl Sparre, Vidsträckt landskap med jägare. 90 000 SEK

633 Karel Breydel, Vidsträckt landskap med rastande sällskap. Återrop

634 Jan van Goyen Hans efterföljd, Folksamling runt vinförsäljare. Återrop

635 Salomon van Ruysdael, Flodlandskap med fiskare, figurer och båtar. 400 000 SEK

636 Wouter Knijff (Knyff), Slott vid vattendrag. 20 000 SEK

637 Jacques d'Arthois Tillskriven, Pastoralt landskap med herde och boskap. 18 000 SEK

638 Hilding Werner, Motiv från Glafsfjorden, Värmland. 160 000 SEK

639 Bror Lindh, Kabbeleka. 65 000 SEK

640 Ångermanälven. Återrop

641 Helene Schjerfbeck, "Jenny". 4 000 000 SEK

642 Anders Zorn, Fjordlandskap Norge. 135 000 SEK

643 Helmer Osslund, Landskap. 55 000 SEK

644 Per Hasselberg, "Näckrosen". 38 000 SEK

645 Carl Eldh, Kvinna och barn. 11 000 SEK

646 Carl Milles, "Vattenbärerskan" (salt- och pepparkar). 22 000 SEK

647 Carl Milles, Holländsk flicka. 50 000 SEK

648 Carl Milles, "Kampen för tillvaron". 70 000 SEK

649 Ruth Milles, "Vattenbärerskan". 28 000 SEK

650 Kent Ullberg, "Requiem". 12 000 SEK

651 Carl Fagerberg, Puma. 7 500 SEK
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652 Arvid Knöppel, Lekande räv. 8 000 SEK

653 Kent Ullberg, "Windborne" Örnar som flyger. 8 500 SEK

654 Lekande björnar. Återrop

655 Carl Eldh, "Brita". 36 000 SEK

656 André Derain, "Portrait de Raymonde". 75 000 SEK

657 Jean-Barthold Jongkind, "Bateaux sur le Canal de Dordrecht". 150 000 SEK

658 Eugène Galien-Laloue, Blomsterförsäljare vid Quai de l'Horloge i Paris. 34 000 SEK

659 Pierre-Auguste Renoir, Landskapsstudie med träd och hus. 820 000 SEK

660 Philip Alexius De Laszlo, Porträtt föreställande Heinrich Kautsch. 36 000 SEK

661 Antonio Reyna Manescau, "View in Venice". 44 000 SEK

662 Bruno Liljefors, ”Beckasin i vass”. Återrop

663 Bruno Liljefors, Sträckande svanar. 115 000 SEK

664 Johan Krouthén, Skånegård med höstack. 60 000 SEK

666 Bruno Liljefors, "Sommarlandskap med räv i gärdsgård". 100 000 SEK

667 Bruno Liljefors, Räv i höstlandskap. 320 000 SEK

668 Ernst Josephson, Kvinna med lockig frisyr. 10 000 SEK

669 "Dödsoffer". Återrop

670 "Kristus på korset" (Självporträtt). Återrop

671 Carl Fredrik Hill, "Familjen - variation I". 7 000 000 SEK

672 Bruno Liljefors, Studie av en hare. 7 000 SEK

673 Exotisk man. Återrop

674 Allaert van Everdingen Tillskriven, Landskap med figurer vid vattenfall. Återrop

675 Louis Belanger, Älvkarleby vattenfall och hjulkvarn. 28 000 SEK

676 Dörröverstycken, ett par. 12 000 SEK

677 Johan Philip Korn, Landskap med figurer och större stad i fonden. 34 000 SEK

678 Johan Sevenbom, Insjölandskap med kyrkoruin. Återrop

679 Fredric Werner (Verner), Vy över Stockholm från Djurgården & Vy över Stockholm från
väster, ett par.

30 000 SEK

680 Carl Wilhelmson, "Ensamhet". 160 000 SEK

681 Ivan Aguéli, Liggande modell. 20 000 SEK
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682 Georg Pauli, "Sommar vid havet". 16 000 SEK

683 Carl Larsson, "Hattprovningen". 4 850 000 SEK

684 Ivar Arosenius, "Eva" (konstnärens hustru). 210 000 SEK

685 Stefan Johansson, "Gunnel". 50 000 SEK

686 Paul Gauguin, Femme endormie, föreställande Mme Mette Sophie Gauguin. Återrop

687 Henri de Toulouse-Lautrec, "Homme de face avec lunettes et chapeau". 34 000 SEK

688 Henri de Toulouse-Lautrec, "Silhouette de femme de dos". 38 000 SEK

689 Julia Beck, "Studiehufvud". 26 000 SEK

690 Helmer Osslund, "Hustak i Honfleur". 40 000 SEK

691 Pierre-Auguste Renoir, "Tête de Coco". 120 000 SEK

692 Nils Kreuger, "Liggande får". 60 000 SEK

693 Nils Kreuger, "Siesta". 60 000 SEK

694 Sommarkväll. Återrop

695 Carl Fredrik Hill, "Utsikt mot Champagne". Återrop

696 "Sommarlandskap med pilvall". Återrop

697 Gustaf Rydberg, Skånskt fiskeläge. 26 000 SEK

698 Mansporträtt, knäbild. Återrop

699 David Klöcker Ehrenstrahl, "Johan Bergenhielm" (1629-1704). 40 000 SEK

700 "Thure Gabriel Bielke" (1684-1763). Återrop

701 Lorens Pasch d ä, "Carl Fredrik Hamilton af Hageby" (1705-1753). 42 000 SEK

702 Lorens Pasch d ä, "Christina Anna Brahe" (1717-1739). 50 000 SEK

703 Adelsdam i jaktdräkt. Återrop

704 David Klöcker Ehrenstrahl Hans ateljé, Adelsdam som jaktgudinnan Diana. 75 000 SEK

705 Abraham Brueghel Hans krets, Allegori över sommaren. Återrop

706 Willem van Mieris Efter, Bråkstaken. Återrop

707 Franz van Mieris II Hans krets, Pojke som blåser såpbubblor. 65 000 SEK

708 Nicolas de Largilliere Tillskriven, Familjebild. 20 000 SEK

709 Frans Snyders Hans efterföljd, Katt- och hundslagsmål. 75 000 SEK

710 Johan Krouthén, Solbelyst tallskog. 60 000 SEK

711 Otto Hesselbom, Skogsbäck. 60 000 SEK
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712 Charlotte Wahlström, Bokskog med rådjur. 24 000 SEK

713 Bruno Liljefors, "Gråsparvar bland törnen". 460 000 SEK

714 Bruno Liljefors, Vilande räv. 200 000 SEK

715 Nils Kreuger, "Skymning". 150 000 SEK

716 Carl Wilhelmson, "Melusina". Återrop

717 Carl Wilhelmson, "Skeppare i oljekläder". 105 000 SEK

718 Carl Wilhelmson, "Från Rödbergskär". 100 000 SEK

719 Carl Larsson, "Kersti 19 år". 4 500 000 SEK

720 Olle Hjortzberg, Stilleben med gula rosor i silvervas. 36 000 SEK

721 Georg Pauli, Läsande kvinna. 100 000 SEK

722 John Bauer, "Troll, stjärnenatt". 1 700 000 SEK

723 Gustaf Wilhelm Carleson, Landskap med havsutsikt mot en befästning på en udde. Återrop

724 Gustaf Wilhelm Carleson, Landskap med segelbåtar och en kritpiperökande man samt
Landskap med torvtäckta hus vid ett vattendrag.

12 500 SEK

725 Helene Schjerfbeck, "Kvinna med blekröd mun". 1 200 000 SEK

726 Johan Fredrik Martin, "Utsigt af Norrmalms Torg, Gustaf Adolphs Statue, Kongl Slottet,
H.K. Höghets Prinsessans Palais samt Opera Huset".

16 000 SEK

727 Dansande flicka. Återrop

728 Barockyngling med harnesk och ryska St Andreasorden, Ryssland, tidigt 1700-tal. 11 000 SEK

729 Anton Ivanovich Hornung, Ädling i justacorpe. 24 000 SEK

730 Carl Wilhelm Nordgren, "Greve Klas Axel Lewenhaupt" (1757-1808). 70 000 SEK

731 Carl Gustaf Gillberg, "Hans Edvard Pettersson" (1756-1822). 20 000 SEK

732 Jean-Baptiste Isabey Tillskriven, "General Aide de Camp, prins Repnin Volkonsky". 8 000 SEK

733 Jacob Axel Gillberg tillskriven, ”Carl XIV Johan” (1763-1844). 17 000 SEK

734 Niclas Lafrensen d.ä., ”Adolf Fredrik” (1710-1771) & ”Lovisa Ulrika”(1720-1782), ett par. 38 000 SEK

735 Fåglar (4). 70 000 SEK

736 Axel Fredrik Cederholm, "Amor och Psyketemplet" (Kärlekstemplet) i Hagaparken. 38 000 SEK

737 Philip Ferdinand de Hamilton Hans krets, Landskap med fåglar, ett par. 22 000 SEK

738 Jacob Axel Gillberg, ”Gustaf Magnus Adlercreutz”(1775-1845). 34 000 SEK

739 Johan Way, "Carl af Geigerstam" (1802-1861). 12 000 SEK

740 Kent Ullberg, "Eagles point". 15 000 SEK
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741 Eric Elenius, Springande älgtjur. 20 000 SEK

742 Anders Sandström, Vilande björn. 30 000 SEK

743 Jussi Mäntynen, Smygande lejon. 38 000 SEK

744 Arvid Knöppel, "Visent". 14 000 SEK

745 Johan Axel Wetterlund, Bergslejon. Återrop

746 Kustlandskap, Norge. Återrop

747 Johan Ericson, Motiv från Ronnebyån. 34 000 SEK

748 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap från Värmland. 110 000 SEK

749 Helmer Osslund, Utsikt från Ringkallen, motiv från Höga Kusten, Ångermanland. 1 500 000 SEK

750 Vy mot Pater Noster från Marstrand. Återrop

751 Axel Sjöberg, "Solen dalar". 110 000 SEK

752 Hans Andreas Dahl, Fjordlandskap med sittande kvinna. 125 000 SEK

753 Peder Mork Mönsted, "Gade i Landsbyen, Onsbjerg" (Samsö). 70 000 SEK

754 Hans Dahl, Fjordlandskap med figurer som plockar ris. 28 000 SEK

755 Pierre-Auguste Renoir, "Paysage". 1 700 000 SEK

756 Anshelm Schultzberg, "Solig vinterdag". 180 000 SEK

757 Peder Mork Mönsted, Vintermotiv från Vignaes. Återrop

758 Holländsk skola, 16/1700-tal. Stilleben med tennkanna, frukter och kniv. 12 000 SEK

759 Stilleben med fåglar och frukter. Återrop

760 Tuppfäktning. Återrop

761 Coenraet (Conrad) Roepel Efter, Stilleben med blommor, fjärilar och ett fågelbo. 115 000 SEK

762 Jean-Baptiste Monnoyer Tillskriven, Stilleben med blommor i en urna. 38 000 SEK

763 Stilleben med rosor och tulpan i skål. 32 000 SEK

764 Pehr Hörberg, Alexander den Store & Diogenes. 18 800 SEK

765 Frans Francken II Hans ateljé, Davids intåg i Jerusalem. 46 000 SEK

766 Ruiner vid hamnen, ett par. 72 000 SEK

767 "Amphitheatret i Pompei med Vesuv i Baggrunden". Återrop

768 Henric Ankarcrona, Kavalleribatalj. 8 000 SEK

769 Henric Ankarcrona, Beduinläger. 36 000 SEK

770 Jean-Jacques Caffieri Efter, Byst föreställande Madame du Barry. 36 000 SEK
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771 "Den Borghesiske fäktaren". 26 000 SEK

772 Gusten Lindberg, ”Vågen”. 6 000 SEK

773 Theodor Lundberg, Kvinna på klippa. 140 000 SEK

774 Auguste Rodin, "L'Eternelle idol". 330 000 SEK

775 Maurice Guiraud-Rivière, "Bacchante Dansant". 24 000 SEK

776 Den lilla grönsaksförsäljerskan. Återrop

777 "The Ferry". Återrop

778 Paul Fischer, Sommardag vid Reformerta Kyrkan i Köpenhamn. 85 000 SEK

779 Ivar Arosenius, "Bacchi sjö". 540 000 SEK

780 Vinterbild med barn på sparkstötting med gran. Återrop

781 Hugo Birger, "Spåkvinnan vid La Mesquita". Återrop

782 Carl Holsoe, Interiör med konstnärens hustru. 90 000 SEK

783 Delphin Enjolras, Brevet. 80 000 SEK

784 Jerzy Kossak, Napoleon utanför Moskva. 230 000 SEK

785 Carl Larsson, "Gunnar/Pojke med sjömanskostym". 230 000 SEK

786 August Jernberg, Flicka med såpbubblor. 12 000 SEK

787 Fransk skola, tidigt 1800-tal, troligen föreställande Jenny Lind (1820-1887). 15 000 SEK

788 Jan Lievens Hans efterföljd, Studie av man i skägg. Återrop

789 Joos van Craesbeeck Hans efterföljd, Flaskförsäljaren. Återrop

790 Jan Adriaensz van Staveren Hans efterföljd, Apostel med den heliga skriften. 15 000 SEK

791 Kyrkointeriör. Återrop

792 Andreas von Behn, Konungarnas tillbedjan och Kristus bland doktorerna, ett par. 60 100 SEK

793 Kvinna med slända. Återrop

794 Giovanni Ottaviani, Två portar samt en sektionsbild från Rafaels Loggior i Vatikanen. 22 000 SEK

795 Giovanni Ottaviani, Fem takvalv från Rafaels Loggior i Vatikanen. 44 000 SEK

796 Giovanni Ottaviani, Fyra takvalv från Rafaels Loggior i Vatikanen. 48 000 SEK

797 Giovanni Ottaviani, Fyra takvalv från Rafaels Loggior i Vatikanen. 48 000 SEK

798 Giovanni Volpato, Sex väggavsnitt / pilastrar från Rafaels Loggior i Vatikanen. 125 000 SEK

799 Giovanni Volpato, Sex väggavsnitt / pilastrar från Rafaels Loggior i Vatikanen. 60 000 SEK

800 Giovanni Ottaviani, Sju väggavsnitt / pilastrar från Rafaels Loggior i Vatikanen. 40 000 SEK
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801 Giovanni Ottaviani, Sju väggavsnitt / pilastrar från Rafaels Loggior i Vatikanen. 34 000 SEK

802 "La Maison Carrée à Nîmes". 10 000 SEK

803 Niclas Lafrensen d.y., Morgontoiletten. 28 000 SEK

804 Carl August Ehrensvärd, ”Priapusfest”. 55 000 SEK

805 Johan Tobias Sergel Tillskriven, Studie av en sittande naken man sedd bakifrån i ett
landskap.

5 500 SEK

806 Gunnar Berndtson, Kurtis. 180 000 SEK

807 Julius Kronberg, Diana. 75 000 SEK

808 Oscar Björck, "I bildhuggarateliern". 200 000 SEK

809 Gustaf Cederström, ”Hästgardeskorpral”. 80 000 SEK

810 Hugo Salmson, "Rokoko". Återrop

811 Richard Hall, Porträtt föreställande Comtesse de Ploie. 20 000 SEK

812 Quiringh Gerritsz. van Brekelenkam Hans krets, Fisken rensas. 16 000 SEK

813 Pieter de Bloot, Blöjbytet. 17 000 SEK

814 Giuseppe Nogari Hans efterföljd, Äldre kvinna med slända. Återrop

815 Girolamo da Ponte (Bassano) Tillskriven, Kvinna vid spisen. Återrop

816 Pieter Cattel, Hos diversehandlaren. 20 000 SEK

817 Kroginteriör. Återrop

818 Flamländsk skola 1500-tal, Scener ur Jesu liv. 55 000 SEK

820 Nattvarden. Återrop

821 Antonio Allegri Correggio Hans art, Madonnan och barnet med Johannes Döparen. 19 000 SEK

823 Jacob Ferdinand Saeys Hans krets, Kyrkointeriör med figurer. 20 000 SEK

824 Paulus Pontius, ”Gustaf Adolf” (1594-1632). 5 000 SEK

825 Rembrandt Harmensz van Rijn, "Rembrandt in oval border". 17 000 SEK

826 Henri de Toulouse-Lautrec, "Promenoir". 30 000 SEK

826A Stefan Johansson, Läsande kvinna. 120 000 SEK

827 Anna Ostroumova-Lebedeva, Röda tornet, St. Petersburg. Återrop

827A Björn Ahlgrensson, Självporträtt. 195 000 SEK

828 Philip Andreevich Maliavin, Barn. 15 000 SEK

830 Wilhelm von Gegerfelt, Venetiansk kanalbild. 65 000 SEK
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831 Carl Oscar Borg, "Blackfoot indianer"(”Blackfoot Scouts”). 85 000 SEK

832 Helmer Osslund, "Solnedgång över havet". 44 000 SEK

833 Gustaf Fjaestad, Snökristaller på spegelblank is. 620 000 SEK

834 Gustaf Fjaestad, Figur i månsken, Örebro. 150 000 SEK

835 Helmer Osslund, ”Kvinna i blåblommig blus”. 13 000 SEK

835A Axel Ender, Rättvikskulla i landskap. 90 000 SEK

836 Josef Sperlich, Kattungar i sommargrönska. Återrop

837 Liss Eriksson, Ungdom. 65 000 SEK

838 Torsten Fridh, Sittande kvinna. 22 000 SEK

839 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". 46 000 SEK

840 Axel Petersson Döderhultarn, "Stående dragspelare". 20 000 SEK

840A Banksy, "Girl with Balloon". 1 700 000 SEK

841 Skrivschatull/Suzuribako, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 12 000 SEK

842 Inro, femdelad. Japan, Edo perioden. 13 000 SEK

843 Inro, lack. Japan, 1800-tal. 12 000 SEK

844 Inro, fem delade, två stycken, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 9 000 SEK

845 Inro, tre stycken, lack. Japan, 1800-tal. 22 000 SEK

846 Askar, två stycken, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 12 000 SEK

847 Ask med lock, skål samt handtag, lack. Japan, 1800-tal. 12 000 SEK

848 Tsuba, brons. Japan, Meiji (1868-1912). Signed. 7 100 SEK

849 Vas, brons. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

850 Vikskärm, sex delar. Japan, Edo. Signerad. 40 000 SEK

851 Kaikemono, akvarell och tusch på siden. Japan, Edo. 7 000 SEK

852 Bihō Takahashi (aktiv ca. 1890-1930), "Bat in Moon"/"Bat against full Moon", färgträsnitt
och bläck på papper, ca. 1905.

22 000 SEK

853 Sex kataloger i kassett, Toyei Shuko, "An Illustrated 
Catalogue of the Ancient Imperial Treasure Called Shosoin at Nara.

Återrop

854 Album med erotiska akvareller, 12 stycken, Sen Qing dynasti. 16 000 SEK

855 Paneler, två stycken, broderat siden. Qingdynastin, 1800-tal. 34 000 SEK

856 Täcke/draperi, siden. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 34 000 SEK

857 Urna, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 115 000 SEK
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858 Tallrikar, 10 stycken, porslin. Japan, 1700-tal. 6 000 SEK

859 Skärm, lack. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

860 Pall, rödlackerad. Sen Qingdynasti. 8 000 SEK

861 Spegelglasmålningar, ett par. Qingdynastin, 1700-tal. 75 000 SEK

862 Fohundar, ett par, förgylld brons. Qingdynastin, 17/1800-tal. 60 000 SEK

863 Rökelsekar, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 17 000 SEK

864 Ytterkrukor, ett par, porslin. Sigillmärke i botten. Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 15 000 SEK

865 Daoistisk gudom, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

866 Kanna/kärl, brons. Arkaiserande modell, Qingdynastin (1644-1912). 90 000 SEK

867 Buddha, förgylld kopparlegering. Tibetokinesisk, 1700-tal. Återrop

868 Buddha, delvis förgylld brons. Tibetokinesisk, 1700-tal. Återrop

869 Buddha, brons. Burma, 1700-tal eller äldre. Återrop

870 Buddha, brons. Burma, kring 1800. Återrop

871 Buddha, brons. Burma, 1800-tal. 6 000 SEK

872 Buddhistiska handställningar, brons. Thailand, 18/1900-tal. 5 000 SEK

873 Bumpas ett par, delvis förgylld brons. Tibetokinesiska, 1800-tal. Återrop

874 Vattendroppare/miniatyrkanna, cloisonné. Qingdynastin, 7 000 SEK

875 Figuriner, två stycken, nefrit. Sen Qingdynasti. 26 000 SEK

876 Bältesspänne, nefrit. Qingdynastin. Återrop

877 Penselställ, porslin. Republik, 1900-tal. 10 000 SEK

878 Ytterfoder med fat, porslin. Kina, sen Republik, 1900-tal. 20 000 SEK

879 Skulptur, altare. Jain, Indien, kopparlegering med silverinläggningar 13/1400-tal eller
äldre.

5 000 SEK

880 Miniatyrer, fyra tycken, brons. Indien, 1800-tal eller äldre. Återrop

881 Gudomar, tre stycken, brons. Nepal, 18/1900-tal samt resealtare, Tibet. Återrop

882 Gudomar, tre stycken, brons och kopparlegering. Indien. Återrop

883 Miniatyrer, fem stycken, brons, Indien. Återrop

884 Miniatyrer, åtta stycken, mässing. Indien, 18/1900-tal. Återrop

885 Ganesha, brons. Nepal, 1900-talets början. Återrop

886 Skulpturer, tre stycken, brons, Kina och Tibet, 1700-tal. Återrop
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887 Figurin, brons. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

888 Skulpturer, två stycken, brons. Tibet, 1900-talets början. Återrop

889 Mahayogi Shivaa, brons. Nepal, Hindu, 1900-tal. Återrop

890 Tsongkapa, kopparlegering. Nepal, 1900-tal. Återrop

891 Sigill, fyra stycken, kopparlegering samt mässing. Indien, samt Kina, 17/1800-tal. 3 000 SEK

892 Plakett, koppar samt två hängen, Tibet, 18/1900-tal. Återrop

893 Rituellt hopfällbart bord, koppar och mässing. Tibet/Nepal, 20th Century. Återrop

894 Samling bronsföremål, 11 delar. Kina, Burma, Indien. Återrop

895 Spegel, brons. Handynastin (206 f.Kr -220 e.Kr). 7 000 SEK

896 BRONSSPEGLAR, två stycken, brons. Handynastin (206 f. Kr-220 e. Kr). Återrop

897 SPEGLAR, två stycken, brons. Troligen Handynastin (206 f Kr - 220 e Kr). Återrop

898 SPEGEL, brons. Tangdynastin (618-907 e.Kr.). 3 500 SEK

899 Spegel, delvis försilvrad brons. Tangdynastin (618-907). Återrop

900 SPEGLAR, två stycken, brons. Tangdynastin (608-907). 5 000 SEK

901 Spegel, brons. Jindynastin (1115-1234). 14 000 SEK

902 Spegel, brons. Yuan/Mingdynastin 1200/1300-tal. 24 000 SEK

903 Speglar, två stycken, brons. Yuan/Mingdynastin. Återrop

904 Buddha Shakyamuni, brons Thailand/Siam, troligen Lanna, 1700-tal. 26 000 SEK

905 Buddhahuvud, lavasten. Java, Borobodur-stil. 13 000 SEK

906 Bodhisattva, brons. Sen Mingdynasti (1368-1644). Återrop

907 Bodhisattva, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

908 Jambhala, kopparlegering. Nepal,  troligen 1100/1200-tal. 560 000 SEK

909 Buddha Aksobhya, förgylld kopparlegering. Tibet eller Nepal, 13/1400-tal. Återrop

910 Vit Tara, förgylld brons. Tibetokinesisk/, 1700-tal. 32 000 SEK

911 Amitayus, förgylld koppar. Tibeto-kinesisk, 1700-tal. Återrop

912 Dakini, förgylld kopparlegering. Sarvabuddhadakini, Tibet, 1800-tal. 100 000 SEK

913 Buddha, brons. Tibetokinesisk, 1700-tal. Återrop

914 Fohund/snölejon, kallförgylld och lackerad kopparlegering. Tibetokinesisk/Mongoliet,
1700-tal.

42 000 SEK

915 Rökelskar, tripod, brons. Yuan/Mingdynastin. 3 500 SEK
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916 Vas, brons. Yuan/Mingdynastin eller äldre. Återrop

917 Rökelsekar, kopparlegering, 16/1700-tal. 34 000 SEK

918 Trädgårdsklippa, på träsockel. Japan, 1900-tal. Sockeln signerad. 12 000 SEK

919 Trädgårdsklippa på träställ. Kina, 1900-tal. 17 000 SEK

920 Sigill, två stycken, i gul respektive rödsten, Kina. 8 100 SEK

921 Sigill, tre stycken, sten. Kina, Qingdynastin. 10 000 SEK

922 Sigill, tre stycken, nefrit. Kina. Återrop

923 Ruyistav, nefrit. Kina, 1900-tal. Återrop

924 Skulpterat objekt, nefrit. Sen Qingdynasti, omkring 1900. Återrop

925 Skulptur, nefrit samt gultonad sten. Kina, omkring 1900. 4 000 SEK

926 Scholars objects, fem delar, sten och emaljarbete i silver. Qing dynastin. Återrop

927 Skulptur, nefrit. Qing dynastin, 1800-tal. 7 500 SEK

928 Sigill, två stycken, nefrit. Qingdynastin, 1800-tal. 3 000 SEK

929 Bälteshake samt två amuletter, nefrit. Qingdynastin eller äldre. Återrop

930 Vas, skulptur och handtag, nefrit. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

931 Penselbad, grön sten. Qingdynastin. 4 500 SEK

932 Amuletter, tre stycken, nefrit, Kina. 4 000 SEK

933 Rökelsekar med lock, agat, silvermonterad. Kina, Sen Qing/tidigt 1900-tal. Återrop

934 Guanyin, nefrit. Kina, 1900-tal. Återrop

935 Skulptur, soapstone. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

936 Penselställ, rotskultpur. Qingdynastin. Återrop

937 Penselställ, trä, skulpterad och lackerad. Qingdynastin. Återrop

938 Cikadabur, kalebass. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

939 Karmstolar, ett par, trä. Qing dynasty, (1644-1912). 26 100 SEK

940 Skål, silver. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

941 Ask med lock, silver. Kina, Shanghai, Zee Sung, tidigt 1900-tal. Återrop

942 Teservis, tre delar, silver. Kina, Shanghai, tidigt 1900-tal. 11 000 SEK

943 Fat, emalj på koppar. Qing dynastin, 1700-tal. 9 000 SEK

944 Kopp samt fat, cloisonné. Ming dynastin (1368-1644). 9 000 SEK

945 Broderi, siden. Qingdynastin (1644-1912). 9 500 SEK
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946 Väggfält, broderat siden. Qing dynastin, omkring år 1800. 55 000 SEK

947 Del av kinesisk rock, siden. Qingdynastin, 1700-tal. 10 000 SEK

948 Ämbetsmannarock, broderat siden. Qingdynastin, 1800-tal. 26 000 SEK

949 Stenplakett till bordskärm. Qingdynastin. Återrop

950 Rullmålning, okänd konstnär, tusch och akvarell på papper. Sen Ming/Tidig Qingdynasti
efter äldre mästare.

165 000 SEK

951 Okänd konstnär, målning, tusch och färg på papper, Qing dynastin. 10 000 SEK

952 Okänd konstnär, tusch och akvarell på siden. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

953 Sidenmålning, okänd konstnär. Sen Qingdynasti. 6 000 SEK

954 Sidenmålning av oidentifierad konstnär, tidigt 1900-tal. 8 500 SEK

955 Rullmålning, akvarell och tusch på papper. Wan Fen/Zeng Huirong 曾惠容. Kina, 1900-
talets mitt.

15 000 SEK

956 Glasmålning. Qingdynastin (1664-1912). 28 100 SEK

957 Qi Baishi (1864-1957), träsnitt, efter. Kina, 1900-tal. Återrop

958 Samling böcker, 13 stycken, om Jade. Återrop

959 Chinese Armorial Porcelain, David Sanctuary Howard, London 1974. Återrop

960 Skulptur, grått lergods. Handynastin (206 f.Kr.–220 e.Kr). 6 500 SEK

961 Figurin, lergods. Mingdynastin (1368-1644). 6 000 SEK

962 Fat, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 28 000 SEK

963 FAT, porslin. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

964 Guanyin, keramik. Troligen Longquan, Mingdynastin 1600-tal. 28 000 SEK

965 Rökelseställ, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 60 000 SEK

966 Skålfat, två stycken, keramik. Yuan/Mingdynastin. Återrop

967 Skål, porslin, jun. Mingdynastin (1368-1644). 10 000 SEK

968 Kruka, porslin. Junglasyr, Mingdynastin (1368-1644). 24 000 SEK

969 Skål, keramik. Jun, Yuan/Mingdynastin. Återrop

970 Ask utan lock, porslin. Ming dynastin med Wanlis märke och period (1572-1620). 11 000 SEK

971 Kruka, porslin. Transition, 1600-tal. 14 000 SEK

972 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

973 Skål, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 44 000 SEK

974 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK
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975 Rökelsehållare, porslin. Qingdynastin, Kanqxi (1662-1722). 4 000 SEK

976 Fiskbassäng, porslin. Qingdynastin, Kangxistil, 1800-tal. 26 000 SEK

977 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

978 A large imari charger, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

979 Fat, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 6 500 SEK

980 Handfat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

981 Skålfat, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 5 500 SEK

982 Servis, 62 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 70 000 SEK

983 Fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

984 Tallrikar, 12 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

985 Terrin med lock och fat, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 16 000 SEK

986 Fat, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95), daterade 1741. 5 500 SEK

987 Urnor med lock, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Silverlocken
märkta Arvid Floberg, 1780.

15 000 SEK

988 Bricka, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

989 Såssnipor, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

990 Tallrikar, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

991 Stekfat, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

992 Tallrik, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 6 000 SEK

993 Terrin med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

994 Terrin med lock och fat samt fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-
95).

24 000 SEK

995 Stekfat, tre stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

996 Stekfat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

997 Urna, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 36 000 SEK

998 Urna med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

999 Vaser med lock, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 55 000 SEK

1000 Karotter med lock, tre stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1001 Stekfat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1736-95). Återrop

1002 Dessertservis, 37 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 12 000 SEK

1003 Urna, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK
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1004 Trädgårdspall, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 30 000 SEK

1005 Prakturna med lock, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. Återrop

1006 Vas, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. Återrop

1007 Praktvas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 24 000 SEK

1008 Ytterfoder, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

1009 Handfat, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 42 000 SEK

1010 Handfat, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

1011 Vaser med lock, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 42 000 SEK

1012 Skål, porslin. Qingdynastin, med Daoguangs märke. 34 000 SEK

1013 Skål, porslin. Qingdynastin, med Daoguangs sigillmärke. 90 000 SEK

1014 Praktvaser, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 20 000 SEK

1015 Stemcups, ett par, vitglaserade med anhuadekor. Qingdynastin, 1800-tal. 30 000 SEK

1016 Vas, porslin. Troligen sen Qingdynasti, omkring 1900. 6 000 SEK

1017 Vas, porslin. Kina, troligen Republik. 4 000 SEK

1018 Vas, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1019 Vas, porslin, Qing-dynastin, 1800-tal. 3 500 SEK

1020 Vas, porslin. Sen Qing dynasti, 1800-tal. 8 000 SEK

1021 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 000 SEK

1022 Vaser/bordslampor, två stycken, porslin. Sen Qingdynasti. 7 500 SEK

1023 Vas samt penselbad, porslin. Qingdynastin, med Kangxis märke samt penselbadet
senare.

30 000 SEK

1024 Pilgrimsflaska, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 11 000 SEK

1025 Penselbad samt penselställ, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 13 000 SEK

1026 Fat, porslin. Qingdynastin, Guangxu sex karaktärers märke och period (1875-1908). 18 000 SEK

1027 Skål, porslin. Kina, troligen republik, 1900-tal. 8 000 SEK

1028 Trumpetvaser, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 22 000 SEK

1029 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 19 000 SEK

1030 Vas, porslin. Kina, sen Qingdynasti omkring 1900. 19 000 SEK

1031 Paraplyställ/praktvas, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 8 000 SEK

1032 Skål, porslin. Kina, tidigt 1900-tal. 11 000 SEK
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1033 Kopp, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 22 000 SEK

1034 Vas, porslin. Kina, sen Qingdynasti omkring 1900. 10 000 SEK

1035 Bricka, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 3 500 SEK

1036 Plakett, porslin. Kina, 1900-tal. 5 000 SEK

1037 Vas, porslin. Kina, republik med Qianlongsmärke. 8 500 SEK

1038 Vas, porslin. Kina, 1900-tal. Återrop

1039 Fat, porslin. Mingstil med Wanlis märke. Återrop

1040 Assietter, åtta stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 22 000 SEK

1041 Fat, nio stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 17 000 SEK

1042 Kendi, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 8 000 SEK

1043 Skålar, två stycken, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 5 000 SEK

1044 Fat, ett par, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 6 000 SEK

1045 Fat, två stycken, porslin, Mingdynastin, Tianqi (1621-27). Återrop

1046 Fat, två stycken, porslin. Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. 9 500 SEK

1047 Skål, porslin. Transition, 1600-tal. 18 000 SEK

1048 Skålar, ett par, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 14 000 SEK

1049 Koppar, tre stycken, porslin. Hatcher Collection, 1600-tal. 8 500 SEK

1050 Vas, porslin. Transition, 1600-tal. 17 000 SEK

1051 Vas, porslin. Transition, 1600-tal. 13 000 SEK

1052 Rökelskar, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1053 Tallrikar, sex stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

1054 Vatten/punchkanna med lock, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

1055 Tekanna med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1056 Miniatyrkannor med lock, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1057 Vas med lock, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

1058 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

1059 Tallrikar, sex stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

1060 Kruka, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 18 000 SEK

1061 Kruka, porslin. Qindynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1062 Kruka, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. Återrop
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1063 Rökelsekar, tripod, porslin, 16/1700-tal. 5 000 SEK

1064 Tallrikar, ett par, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 8 000 SEK

1065 Ask med lock, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 8 000 SEK

1066 Tallrikar, fem stycken, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1067 Skålfat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1068 Servis, 49 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 34 000 SEK

1069 Tallrikar, 23 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 24 000 SEK

1070 Stekfat, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

1071 Skålfat, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1072 Stekfat, två stycken samt assietter, åtta stycken, kompaniporslin. Qing dynastin,
Qianlong (1736-95).

5 000 SEK

1073 Gallerskål, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1074 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1075 Smörterrin med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1076 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-1795). 3 500 SEK

1077 Praktfat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1078 Fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1079 Stekfat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1080 Terrin med lock, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1081 Stekfat, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

1082 Skålfat, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-1795). 7 500 SEK

1083 Tallrikar, åtta stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1084 Stekfat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

1085 Skål/saladiere, kompaniporslin Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1086 Smörask med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

1087 Gallerkorgar med fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

1088 Terrin med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1089 Fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1090 Terrin med lock och fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

1091 Servis, 90 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, omkring 1800. 50 000 SEK
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1092 Urna, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 26 000 SEK

1093 Figurin, biskviporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 4 000 SEK

1094 Spottkopp, "Zhadou", porslin, med Qianlongmärke. 40 000 SEK

1095 Paraplyställ/Golvvas, porslin. Kina, omkring 1900. 12 000 SEK

1096 Ytterfoder, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

1097 Brushpot, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

1098 Praktvas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 16 000 SEK

1099 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin, 17/1800-tal. 30 000 SEK

1100 Ytterfoder, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 7 500 SEK

1101 Vas, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 16 000 SEK

1102 Vas, porslin. Sen Qingdynasti. 10 000 SEK

1103 Plakett, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 30 000 SEK

1104 Rökelsekar, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1105 Urna, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 26 000 SEK

1106 Tazza, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 3 000 SEK

1107 Kruka, porslin. Korea, 1700-tal. 4 500 SEK
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